



# Croaziera Zoser 5\* & Hotel 4\*



## Descriere Croaziera Zoser 5\* & Hotel 4\* 4\*

### Descriere hotel

#### CROAZIERA ZOSER 5\* + HOTEL 5\* - STANDARD ROOM (INCLUDING SIGHTSEEING PACKAGE)

#### Ziua 1

Sosire pe Aeroportul din Hurghada, transfer la hotel, cină și cazare în Hurghada.

#### Ziua a 2-a

Dimineața devreme transfer cu autocarul spre Luxor, de unde începe vizita malului vestic al Nilului: *Valea Regilor* (mormintele faraonilor), *Templul reginei Hatshepsut* (cea mai longevivă regină a Egiptului Antic), *Coloșii din Memnon* (două statui masive din piatră ale faraonului Amenhotep al 3-lea) și un Centru de prelucrare a alabastrului. După aceste vizite se va lua pranzul la un restaurant local pe malul Nilului, după care se va continua vizitarea malului estic, cu *Luxor si Templul Karnak* (un complex cu dimensiuni impresionante de temple, capele, stalpi, grupuri statuare situate în zona Tebei - fosta capitală a Egiptului Antic). După încheierea programului se va face îmbarcarea la bordul vasului și se va navighează spre orașul Edfu; Cină și cazare pe vas, în zona Edfu.

#### Ziua a 3-a

După micul dejun se vizitează *Templul Edfu* (templu construit în perioada dinastiei ptolemeice și închinat zeului Horus). Apoi se navighează spre *Kom Ombo*, interval în care se ia pranzul pe vas, urmând apoi vizita propriu-zisă a templului cu același nume (un templu dublu închinat celor două zeiți: în partea sudică, Zeului crocodil Sobek, al fertilității și creației; în partea nordică, Zeului vultur Horus). Navigare către Aswan, cină și cazare pe vas, în zona Aswan.

#### Ziua a 4-a

Dimineața devreme se poate face o Excursie Opțională la *Templul Abu Simbel* (este format din două temple tăiate direct în piatră în timpul domniei faraonului Ramses al 2-lea. Complexul, remarcabil prin masivele statui de piatră ale lui Ramses și ale soției sale, Nefertari, face parte din Nubian Monuments UNESCO World Heritage Site și este considerat cel mai frumos templu ridicat de către faraonul Ramses al II-lea).

Retur pe vas, servirea pranzului & siesta pe vas (opțional- Excursie la *Satul Nubian* - este vatra uneia dintre cele mai vechi civilizații din Africa - cultura Kerma). Cina și cazare pe vas, în zona Aswan.

#### Ziua a 5-a

După micul dejun, vizita la *Templul Philae* (este un templu-insulă în zona barajului Aswan, în Egiptul de Sus și a fost considerată lacășul sacru al Zeitei Isis). După pranzul pe vas, debarcare de pe vasul de croazieră și transfer către gara din Aswan pentru călătoria spre Cairo. Noaptea se va petrece în tren, la vagonul de dormit (cina inclusă).

#### Ziua a 6-a

Micul dejun se servește pe tren. Transfer în Cairo cu vizitarea următoarelor obiective: *Muzeul de Egiptologie* (acesta găzduiește o vastă colecție de antichități din Egiptul Antic. Muzeul are peste 120.000 de piese, iar majoritatea obiectelor de artă sunt expuse în vitrinele muzeului, restul fiind păstrate în depozit. Muzeul adaposteste cea mai mare

colecție din lume de antichități faraonice și multe comori ale regelui Tutankhamon. Acesta a fost construit de către guvernul egiptean în anul 1835 lângă Grădina Ezbekeyah).

*Piramidele de la Giza* (probabil cele mai cunoscute monumente din Antichitate, acest complex de monumente antice sunt considerate una dintre cele 7 minuni ale lumii antice. Piramidele sunt situate la vest de Valea Nilului și la aproximativ 8 km sud vest de orașul Giza și 18 km de Cairo, capitala modernă a Egiptului).

*Sphinxul* (este o statuie gigantică din calcar, înfățișând un leu cu cap de om. Statuia face parte din ansamblul monumentelor de pe platoul Giza, fiind situat la vest de fluviul Nil. Chipul sfinxului este considerat a-l reprezenta pe faraonul Khafra. Monumentul măsoară 73 de metri în lungime, 20 de metri în înălțime și 19 metri în lățime). Se vor vizita și un atelier de papyrusuri și un magazin de bijuterii. Pranzul se servește la un restaurant local; cazare la un hotel din Cairo. Seara se poate participa Opțional la „Spectacolul de sunet și lumini” de la platoul Giza.

### **Ziua a 7-a**

După micul dejun, are loc transferul cu autocarul către Hurghada. Cazare și cină în Hurghada.

### **Ziua a 8-a**

Servire mic-dejun dimineața devreme. Transfer la aeroportul din Hurghada pentru zborul spre România.

\* Asistența în limba română se oferă grupurilor de minimum 10 persoane

\* Excursiile Opționale - cost extra

### **Regim de masă**

În toate cazurile pe vasul de croazieră este pensiune completă, iar all inclusive la hotelurile din Hurghada, El Gouna sau Safaga.

La toate regimurile de masă cu excepția sistemului All Inclusive, băuturile se plătesc.

### **Facilități gratuite**

Bilet de avion charter dus-întors;

2 cazări la hotel 5\* în Hurghada/El Gouna/ Safaga cu regim de masă: All Inclusive;

3 cazări pe vapor de croazieră de 5\* pe ruta: Luxor-Aswan, cu regim de masă: pensiune completă;

1 noapte pe tren pe ruta: Aswan-Cairo - la vagon de dormit - cu regim de masă: demipensiune;

1 cazare la hotel de 4\* în Cairo cu regim de masă: demipensiune;

\* Vizitele la obiectivele turistice din program (exclus excursia de la Abu Simbel și Show-ul de lumini & sunet din Cairo).

### **Facilități contra cost**

Taxa de Viză;

Bacsis obligatoriu: 30 \$/persoana (se achită la fata locului);

Excursia opțională la Abou Simbel;

Spectacolul de sunet și lumină la piramidele din Giza;

Pentru valoarea taxelor suplimentare vă rugăm să vă adresați agenției.

### **Bine de stiut**

În cazul nerealizării grupului minim sau din alte motive organizatorice de la fața locului, Amara Tour își rezervă dreptul de a face modificări și abateri de la program cu păstrarea integrală a serviciilor.

**Atenție:** din cauza închiderilor periodice a stăvilărilor din Esna, programul poate suferi modificări.

Pe tren, la vagonul de dormit, nu există cabine triple pentru 3 persoane sau cabine single, astfel cazarea va fi posibilă doar în dublă (+ supliment de single).

**Detalii transport avion:**

- **Cod zbor:** H4 5611
- **Plecare:** (CLJ) 03.02.2024 06:00:00 - (HRG) 03.02.2024 09:30:00
- **Intoarcere:** (HRG) 10.02.2024 10:30:00 - (CLJ) 10.02.2024 14:00:00